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Шановний Володимире Петровичу! 

 

     На сайті  Державного університету інформаційно-комунікаційних 

технологій я з надзвичайним зацікавленням прочитав інформацію про 

магістерську програму за спеціалізацією “Апаратура радіозв’язку, 

радіомовлення і телебачення” спеціальності 172 «Електронні комунікації та 

радіотехніка». Чому я зацікавлений вступом саме за цим напрямком, тому що 

інфокомунікаційні системи є невід'ємною частиною сучасного світу. Вони 

забезпечують не лише швидкий доступ до інформації, але й забезпечують 

безперервну комунікацію між людьми та підприємствами. Мене захоплює 

розуміння того, як ці технології працюють, як вони зберігають і передають 

дані, і як можна вдосконалити їх для покращення ефективності та зручності 

життя людей. Вивчення телекомунікацій та радіотехніки в Державному 

університеті інформаційно-комунікаційних технологій вважаю важливим 

кроком у моєму освітньому і професійному розвитку, який дозволить мені 

реалізувати свій потенціал у цій сфері. Ваш Університет відомий своєю 

високою якістю навчання і сучасним підходом до підготовки фахівців у галузі 

зв'язку. Я впевнений, що саме у вас я отримаю не лише фундаментальні 

знання, але й практичний досвід, необхідний для успішної кар'єри в цій 

динамічній сфері. Такий навчальний курс дозволить мені впевнено рухатись 

вперед у професійному житті та робити вагомий внесок у розвиток 

телекомунікаційних технологій майбутнього.  

Моя пристрасть до техніки та технологій зародилася ще в дитинстві. Я 

завжди був захоплений пристроями зв'язку та способами передачі на великі 

відстані. Ця пристрасть призвела мене до вибору спеціальності 172 

«Електронні комунікації та радіотехніка», де я успішно здобув кваліфікацію 

бакалавра, набувши цінних знань у цій галузі. 



Під час навчання на бакалавраті, я вивчив широкий спектр дисциплін, 

включаючи основи електроніки, цифрові та аналогові системи зв'язку, 

схемотехніку та методи обробки сигналів. Крім академічних досягнень, я 

пройшов практику в університеті, яка надала можливість працювати в команді 

професіоналів, використовувати сучасні технології та інструменти, а також 

вирішувати реальні технічні завдання. 

Я переконаний, що освітня програма “Апаратура радіозв’язку, 

радіомовлення і телебачення” надасть мені унікальні можливості для 

подальшого професійного зростання та розвитку. Я маю намір зосередитися 

на дослідницькій діяльності, вивченні нових технологій та їх застосуванні в 

галузі апаратура радіозв’язку, радіомовлення і телебачення. Після завершення 

навчання на магістратурі у вашому Університеті я планую створити власну 

компанію з ремонту та обслуговування різноманітних телекомунікаційних 

систем та радіоелектронних приладів.  

Сподіваюся, що я зміг переконати вас у моїх здібностях і мотивації 

навчатись за спеціалізацією “Апаратура радіозв’язку, радіомовлення і 

телебачення” спеціальності 172 «Електронні комунікації та радіотехніка» в 

ДУІКТ. Я щиро прагну отримати глибокі знання у цій стратегічно важливій 

галузі, оскільки вірю, що вона визначатиме майбутнє зв'язку та технологій. 

Моя мотивація полягає в бажанні зробити значний внесок у розвиток сучасних 

комунікаційних інфраструктур, сприяючи інноваціям і вдосконаленню життя 

людей на всіх рівнях суспільства. Сподіваюсь ваша відповідь буде позитивною 

і я матиму можливість стати частиною вашої наукової спільноти, щоб 

розширити свої знання і навички у цій прогресивній галузі. 

 

 

    З повагою, _______________підпис                                         ПІБ 

 

 
Цей приклад наведений для ознайомлення із загальними принципами написання мотиваційного листа. 

Не копіюйте текст цього листа і не використовуйте його при вступі до закладу вищої освіти. Пам’ятайте, 

що успішний мотиваційний лист це завжди ваша особиста історія, що розповідає саме про вас та 

відображає вашу зацікавленість у вступі на ту чи іншу спеціальність закладу вищої освіти.  
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